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Ha pucyHke n306pak€éH nmaaH AByXKOMHATHOM KBaPTHUPHI B MHOTO3TAXKHOM KH-
aoM nome. CTOpoHa OMHOM KAETKH Ha mnaaHe coorBeTcTByeT 0,4 M, a yCAOBHBIE
0003HaYEHUS ABEPH U OKHA IIPHUBEEHEI B IPABOM YaCTH PUCYHKA.

Bxon B KBapTUpy HaxomuTcsa B Kopuaope. CaeBa OT BXoJa B KBapTHUpPY Haxo-
JUTCS CaHy3€A, a B IIPOTUBOIIOAOKHOM KOHIIE KOPHAOpPa — ABEPH B KAAIOBYIO.
Pamom ¢ KAaoBOM HaXOAUTCS CIIAABHS, U3 KOTOPOM MOXKHO IIPOHTH Ha OJHY U3
3aCTEKAEHHBIX AOMXKHHU. CamMoe GOABIIIOE II0 ITAOIIAAHA TTOMEIIEHUE — TOCTUHAS,
OTKy/Zla MOKHO IIOIIaCTh B KOPHUAOP U Ha KyxHIO. M3 KyXHH TakXKe MOXKHO IIO-
IIaCTh Ha 3aCTEKAEHHYIO AOZKUIO.

5. B kBapTHpe MAQHHUPYETCS ITOAKAIOYHUTHL HHTEpHET. IIpearoaaraercs, 4TO
Tpaduk cocraBur 700 M6 B MecsIl, B HCXOAS U3 3TOTO BeIOHpaeTca Hauboasee
IeléBhIi BapuaHT. HTepHeT-IpoBaiiiep npeasaraeT TpHU TapHU(QHBIX IIAQHA.

TapudHbIi TAaH AGoHeHTCKad rmaaTa [NaaTa 3a Tpaduk
MaaH 550» 650 py6. 3a 550 M6 Tpaduka 2 py6. 3a 1 M6
B MecHI] cBepx 550 M6
aak «800» 870 py6. 3a 800 M6 Tpaduka 1,5 py6. 3a 1 M6
B MECHIL cBepx 1100 M6
IMaan 1050 py6. 3a HEOTPaHHUYEHHOE o
«Be3AMMUTHBIM» KoAamdecTBO M6 Tpaduka

CKOABKO PyOA€i Hy>KHO OyZIEeT 3aIlAaTHTh 32 HHTEPHET 34 MECHI], ECAU TpapUK
IedCTBUTEABHO OyzneT paBeH 700 M6?
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